

记者调查

达县河市镇原市植物园位于州河岸边。10年前这里是青绿的树苗和绿油油的稻田,清澈的小河鱼儿成群,成片的水塘荷花飘香。然而近年来,随着数家小加工作坊和养猪户的落户,发黑发臭的污水直排州河,黄黑刺鼻的烟尘漫天飞舞。这个昔日美丽的河边水岸,如今已变成了污水横流、臭气熏天的大垃圾场。



污水直排州河



小作坊垃圾成堆

黑作坊盘踞10年 河市植物园变成垃圾场

植物园变成垃圾场

近日,达县河市镇不少村民向市相关部门投诉,称在达县河市镇原市植物园里有多家小作坊,没有任何治污设施,生产过程中产生的污水直接排入州河,污泥直接排放,生产垃圾直接倾倒在河岸边,村民们整天生活在垃圾堆中。5月20日下午,记者和市政府督查室的工作人员赶到现场了解村民反映的污染情况。

从河市镇街口沿州河前行约两公里,进入原市植物园。目光所及,植物几乎已没有,小作坊

倒是不少。在一家黄裱纸生产作坊,记者看见院子里堆放着如山的废旧纸壳、木屑、煤炭等生产原材料,库房里摆满了生产好的成品黄裱纸,生产厂房内虽空无一人,但锅炉内却是热气腾腾。“这家纸厂晚上才生产。”住在周边的65岁老人魏正直(化名)向记者道出了个中“机密”。

一些当地居民把记者带到了一个旧式厂房前,里面传出“唰唰”的声音和机器的轰鸣声。一辆货车前,三五个人正忙碌地分拣各种塑料垃圾,院子里塑料垃圾堆积如山,这是一家废旧塑料

回收加工小作坊。作坊里有一个近十平米的水池和加工机器,黑色的清洗水顺着一条小水沟流到作坊外,直接排入外面的州河里,附近的州河水面上漂浮着各式各样的塑料垃圾片,岸边堆积着生产废料和垃圾。

居民投诉10年没作用

10年前,随着一小作坊在这里安营扎寨,这里的状况就逐渐发生变化。魏正直记得,这些人租这里的房子又是生产黄裱纸、又是收购加工废旧塑料制品、又是养猪……清新空气慢慢变得浑

浊,清澈河水慢慢变色发臭,一个好好的植物园活生生变成了垃圾场。

魏正直告诉记者,每次这些小作坊排污时,居民们都给环保部门打电话举报,环保执法人员也下来查处过,但每次查处过后,这些小作坊又继续生产。“如果是合法企业,该生产并没错,但应该完善排污设施哦,难道10年里把一个排污设施建不好?”当地居民气愤地说。

执法部门常查但常回潮

针对此情况,市政府督查室

当即通知达县环保局执法人员到现场调查。经查,塑料小作坊老板姓周,刚从他人手中转租经营两月,黄裱纸作坊老板没在现场需进一步调查。这些小作坊非法生产排污行为存在,执法人员当即作出停止生产,接受进一步调查的处理决定。达县环保局一负责人称,对此处的非法排污情况该局经常查处,可效果并不是很好。由于小作坊的生产时断时续,给执法人员的查处工作带来一定困难。他说:“我们不可能24小时守在那里,所以经常会有回潮现象。”(本报记者 迟剑)



“不到一小时,他在我眼皮下输掉1000多元。”20日下午,市公安局治安支队的便衣民警来到达城南门口中心电玩城,发现打着“电玩城”招牌的赌博机窝点内,有不少赌客正在参赌……

便衣暗访一小时 端掉南门口赌博机窝点

20日下午,记者来到治安支队看到,所有的涉赌人员正在接受调查。据治安支队负责人介绍,为打造“省级文明城市”,该支队近期调派大量便衣民警,对城区“黄赌毒”窝点摸排暗访。当天下午,便衣民警来到南门口附近的一家名叫中心电玩城的场所,发现这个电玩城内10余台赌博机正在运行,而所有的娱乐游戏机则全都没有通电。便衣民警在此暗访了近1个小时,发

现前来参赌以及围观赌博的人员较多,不少参赌人员在短时间内,就有上千元赌资的输赢。治安支队遂立即调集警力进行突袭,当场将14名涉赌人员控制,收缴赌资2万余元。

目前,该电玩城内的10余台赌博机已被依法销毁,5名服务员以及9名参赌人员被警方依法行政处罚。

(本报记者 程序)



保质期内 牛肉干长“白毛”

本报讯 生产日期是今年2月4日,保质期为1年的牛肉干竟然长出了令人恶心的白毛……近日,气愤的达城市民田先生来到本报反映。

“我4月底和同事一起到宣汉办事,顺便在宣汉城区一牛肉干专卖店买了一大袋牛肉干。5月初的时候,我打开一看,吓一大跳,里面的牛肉干全都生霉了,长满了白色的长毛,看着都令人作呕。”田先生说,他当即跟厂家联系,对方说可以到销售商店去换,但是田先生表示,“专门跑趟宣汉去换一袋牛肉干,不仅路费不划算,还浪费时间。”厂家称,可以送货上门进行调换,并且记录了田先生的手机号码。田先生当时对厂家的态度很满意,但是时间很快过去了10多天,对方杳无音信,田先生再次拨打厂家联系电话时却一直无人接听。



记者看到田先生购买的牛肉干大袋上印有生产日期“2013年2月4日”,所有小袋均包装完好,但是里面的牛肉干的确长满白毛,包装上标明厂家为“宣汉县南佳食品厂”。记者拨打包装袋上的厂家电话“5522929”,一年轻女子接听电话后称,牛肉干生霉有可能是储存不当,也许沾了水,她表示可以到购买店家去换。记者表示,来回路费不划算,对方称负责人不在,她也没办法。记者再三询问相关负责人的联系方式,该女子转而称,“我只是来这里卖的,我不知道。”

田先生对厂家这种拖延回避的态度非常不满,“这一大袋大约有30小袋,买回家后孩子吃了四五袋,当时也没注意生霉没有,现在想来,心里感觉非常担忧。”

(本报记者 迟剑)

重金悬赏“缉拿奸夫”? 中心广场雷人悬赏令意欲何为?

本报讯 19日,达城中心广场名人服饰人口处围观的群众议论纷纷,记者走上去看到墙上贴着一张“缉拿奸夫”悬赏令……

记者看见“悬赏令”上赫然写着:鄙人家门不幸,与郝小姐于春节前腊月廿六在达城双龙镇幸福小区举行了婚礼。前不久夫人去了伊贝诗工作需到处出差,长久未归,前日惊闻她于5月10日晚在出差地借伊贝诗公司免费提供的酒店,约一男子前来私通,之后还声称反正已经发生过一夜情或N夜情,不想回家了。

“悬赏令”后面备注了郝小姐这一段时间主要在成都、重庆、达州、贵州等西南片区的伊贝诗代理公司附近的七天酒店下榻。“现悬赏,有追踪到信息及偷情证据者重赏,有见到我夫人郝某并提供其行踪者赏五千元,若信息能协助本人捉拿奸夫,赏五万元以上。”悬赏令上用红色字体着重强调。

如此“雷”人的“悬赏令”,悬赏者究竟是什么目的?随后记者根据悬赏者留下的电话拨打过去,但无人接听。

(刘慧艳 本报记者 向也)

西南大学 在职硕士研究生(达州二班)招生

专业方向: *现代经济与行政管理 *教育行政管理 *公共政策与政府管理 *组织与人力资源管理 *公共传媒与行政管理 *社区工作与社区管理 *城市规划与土地资源管理 *法律事务与公共管理等

招生对象: 国民教育大专及以上学历者,有学士学位者优先。

学习地点: 中共达州市委党校

授课方式: 学制2年,间周周末由我校教授、硕导,相关行业资深专家、领导现场教学。

学位授予: 参加国家教育部及国务院学位办组织的同等学力开罗考试合格,论文答辩合格,授予硕士学位证书。

报名地点: 达州市委党校办公楼106室

联系电话: 0818-8099386 023-68253264

报名网址: <http://www.swnu.edu.com>